
IZVJEŠĆE SA PROVEDENOG JAVNOG SAVJETOVANJA NA 
Prijedlog o osnivanju mjesnih odbora na području Grada Malog Lošinja 

(14. srpnja 2025. - 3. kolovoza 2025. godine) 
 

 
REDNI 
BROJ 

 
DATUM 

 
NAZIV/IME I 

PREZIME 
 

 
E-MAIL/ADRESA 

 
PRIMJEDBA 
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1. 29.07.2025. Silvija Kocijan  1.Predlaže se povući sa savjetovanja dostavljen Prijedlog i istog dopuniti 
sa potrebnim Odlukama, dakle potrebno ga je dostaviti u skladu sa 
Statutom i Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi od 
strane ovlaštenog predlagatelja. 
 
2.Predlaže se priložiti kartografski prikaz u mjerilu 1:25000 sa točno 
ucrtanim granicama predloženih mjesnih odbora. 
 
3.Popis ulica koje bi činile predložene mjesne odbore Predlagatelj je 
predložio na neprihvatljiv način, samo paušalno navodeći ulice za koje 
predlaže da budu sastavnice pojedinog mjesnog odbora. Samo paušalno i 
neprecizno navođenje ulica nije dovoljno da se odrede granice mjesnog 
odbora, na kartografskom prikazu koji bi činio sastavni dio Odluke o 
područjima i granicama mjesnih odbora na području Grada Malog Lošinja, 
crvenom bojom trebaju biti označene granice svakog pojedinog mjesnog 
odbora. Neživotno je da su ulice bez kućnih brojeva i u cijelosti sastavnice 
predloženih mjesnih odbora, kućni brojevi u naravi nisu geografski jasno 
podijeljeni da bi zadnji kućni broj ulice predstavljao kraj granice mjesnog 
odbora. Nejasno je zašto je samo kod ulice Sv. Martin navedeno od 
kućnog broja 1 do 27, a daljnji kućni brojevi se ne navode nigdje drugdje, 
niti se kod ijedne druge ulice ne navode kućni brojevi. 
 
Ovakav prijedlog upućuje na to da se predlagatelj koristio „copy-paste“ 
metodom iz dostupnih internetskih izvora i ista ne predstavlja prijedlog 
koji bi zadovoljavao ni minimum da se ozbiljno po njemu može postupati. 

 
Ne prihvaća se.  
 
Obrazloženje: 
 
Odluka nije sastavni dio Javnog 
savjetovanja po pitanju „Prijedloga o 
osnivanju mjesnih odbora na području 
Grada Malog Lošinja“ već upoznavanje 
građana s navedenom tematikom te 
zaprimanje prijedloga, mišljenja i 
napomena na sam „Prijedlog“, a ne 
zakonski okvir navedenog. 
 
Priloženi kartografski prikazi u 
„Prijedlogu“ su dovoljni za trenutnu fazu 
upoznavanja građana s predloženim, a po 
potrebi će se dodati detaljniji kartografski 
prikazi pri odabiru konačnog modela, a 
isto se odnosi i na kućne brojeve ulica. 
 
Prijedlog akta dostavljen je Gradu Malom 
Lošinju na razmatranje, nakon čega su u 
dva navrata upućene primjedbe i 
prijedlozi za dopunu.  
Sukladno zaprimljenim primjedbama, 
prijedlog je dopunjen i usklađen te kao 
takav prihvaćen od strane Grada Malog 
Lošinja. 
 
 
 
 



 

2. 01.08.2025. Damjan Stanić  Sam naziv mjesnog odbora je prilično 
problematičan, budući da obuhvaća 
puno veći prostor od samo Zagazinjina 
(ili Zagazina, kako lokalno 
stanovništvo naziva tu zonu). Ako 
bismo gledali povijesno, Sv. Martin je 
najznačajnija zona tog potencijalno 
novog mjesnog odbora, kao najstariji 
i prvonaseljeni dio Malog Lošinja. 
Postoji opcija da se u nazivu navede 
više zona/predjela/ulica, ali uvijek će 
netko (s pravom) biti nezadovoljan jer 
će njihova zona/predjel/ulica biti 
izostavljena. Sukladno tome, moj 
prijedlog korekcije naziva mjesnog 
odbora je taj da se ide u smjeru 
generičkog naziva kao npr. „Mali 
Lošinj 1“ ili “Mali Lošinj – istok“ (na 
tom tragu je, donekle, vaš prijedlog za 
osnivanje mjesnog odbora „Centar“). 
Prijedlog korekcije vrijedi i za sve 
ostale mjesne odbore (zašto bi bio 
npr. Bočac, a obuhvaća i Priko i 
Kalvariju i Čikat?). 

Ne prihvaća se, nema konkretnog 
prijedloga. 


